



Ах, Карнавал, удивительный мир! В этом удивительном мире побывали мы: аниматоры, музыканты, художники, одним словом, **АниМуХи**, 1 июня вместе с детьми всего города Детства. Может быть, он и город Будущего,

как было заявлено в положении, но в этот понедельник он был городом Настоящего. Повсюду – дети: веселые, красивые, измазанные мороженым, кричащие и поющие. Представляю, что было бы, если бы так было всегда... Но праздник на то и праздник, чтобы быть «только раз в году».

Каких только костюмов не увидели мои неискушенные дети: ожившие бронзовые статуи, инопланетяне, платье из газет и даже Малифисенту с огромными рогами. Полное счастье настало после вручения коробки мороженого и шаров разнообразных форм.

Наша команда **АниМуХи** победила в двух номинациях: «Арг-город» и «Город лета или 30 SecondstoMars» и заработала сертификат на посещение развлекательного центра «Динопланета»!

Как можно не любить Карнавал!

{joomplucat:55 limit=10}